



### **Výstupy, výsledky, jejich přínos**

Práce obsahuje nejdůležitější poznatky o dané problematice. Teoretické informace byly citlivě vybrány z dostupné literatury a přehledně utříděny. Což umožňuje využití této práce jako výukový materiál. V empirické části byly ověřeny teoretické předpoklady. Studentka prokázala schopnost samostatně pracovat s informacemi. Navrhovaná opatření jsou využitelná v praxi.

### **Literatura a práce s literaturou:**

Bylo čerpáno z běžně dostupných literárních pramenů a internetových zdrojů.

### **Formální náležitost, vnější úprava, přehlednost:**

Celkově práce působí esteticky, a to včetně vazby. Drobné technické závady (překlepy) nesnižují kvalitu a srozumitelnost práce. Práce je správně a vhodně rozdělena do jednotlivých logicky seřazených kapitol.

### **Kvalita příloh:**

Byla použita kvalitní fotodokumentace s názornou ukázkou zlepšení nutričního stavu, nutriční screening, screening rizikových pacientů v oblasti soběstačnosti a sebepečce, tabulka záznamu rizika vzniku dekubitů a rizika vzniku pádů.

### **Celkové hodnocení práce:**

Práce byla vypracována přehledně s použitím nejnovějších poznatků. V ošetrovatelské části je názorně prezentována kazuistika dle Royové. V empirické části byly podrobně zpracovány další kazuistiky s porovnáním vybraných rizikových faktorů. Dále byl porovnán způsob a úspěšnost léčby. Přínosem jsou návrhy na snížení incidence nových případů. Domnívám se, že cíl práce byl splněn a práce může sloužit jako studijní materiál pro zdravotnický personál s možností využití v praxi.

### **Návrh klasifikace: výborně**

**Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.**

V Praze 26. 8. 2009

Podpis vedoucího práce: Iveta Lišková





**Posudek vedoucího práce**

**Název:** Poruchy příjmu potravy z pohledu intenzivní péče

**Autor práce:** Bc. Eva Pavelková

**Vedoucí práce:** Mgr. Iveta Lišková

**Volba tématu:**

Zvolené téma je aktuální, vztahuje se k práci zdravotní sestry v intenzivních oborech a může být využito v ošetrovatelské praxi.

**Cíl práce:**

Získání, vyhodnocení a porovnání dat ze 4 kazuistik, které by mohly mít podíl na vzniku poruch příjmu potravy a zjištění nejčastějších důvodů hospitalizace. Ověření úspěšnosti léčby na odděleních intenzivních oborů.

**Teoretická část:**

Teoretická část je přehledná, uspořádaná od historie, až po současnost. Je zmíněn přehled dostupné terapie poruch příjmu potravy s využitím moderních metod. Důraz je kladen na mezioborovou spolupráci a komplexnost péče.

**Empirická část:**

• **Užité metody výzkumného šetření**

Sběr informací ze zdravotnické dokumentace, pozorování vybraných pacientek, rozhovory s pacientkami, rozhovory s rodinou a ošetřujícím personálem.

• **Charakteristika zkoumaného vzorku**

Pacientky jednotek intenzivní péče Fakultní Thomayerovy nemocnice s poliklinikou, které byly ochotny spolupracovat (I. a II. interní kliniky, Dětské kliniky).